

# 一个“70后”的通胀焦虑

“周末几个朋友聚聚，席间谈论最多的是房价、股市、通胀。2007年的时候，我们家只有够100万房子的3成首付，2010年的今天，当初100万的房子都200万以上了，我们家的现金远不够首付了。3年来，我家的现金资产增加10%多点，而房价却是成倍成倍的翻。

通胀率现在这么高，作为外来人口，是不敢轻易将现金沉淀到固定资产上的，因为一旦在上海买了房，全部现金将交给开发商，还欠银行一千万，那这个银行利息又几乎要吃掉一个人的收入了。全家将节衣缩食、不能生病，每月的还贷那是相当的有压力，毕竟收入的增长是可以预见的——能跑赢CPI的收入增长都不错了……”

这是近日一位网名“我的ID我的I”的网民在天涯上发的帖子，一时间引来围观无数。

pkgvc：很有同感，我记得89年小学三年级那会儿，我一学期的学费才二十一块，为什么记得这么清楚，主要是因为我花了一块钱买零食，那一顿打，让我记住了二十一块钱的学费。现在也知道钱难挣啊。

xiaohuo9099：不要焦虑，该怎么过就怎么过，看看《肖申克的救赎》吧，做那个不被体制化的英雄，只要你，特别是你老婆能抵抗住那世俗化的诱惑，其实生活还是很简单的，也会活得轻松。

misslucky1028：我记得我在上小学的时候，都订《小学生报》，一年就几块钱吧。可我有一个同学，她妈就是不让她订，全班就她一个人不

订的，就为了一年省那几块钱。这事儿放到现在，真是不可思议。

yang7425：年龄相仿，不过我读的是农大四年。小学我只读了5年，那个时候我们没六年级，不过后面2年就有了。小学5年级我的学费是5块，初一时26块，高一是68块，高中的每月生活费是20元……自己背粮食啊。

默芊：同一年代的人，握手！同为七零后人，我们经历太多不同。所以体会不到你成长的艰辛。我上高中那会儿，班里也有很多住校家是农村的同学，他们很能吃苦，所以在他们身上我也学到不少东西。但是对于那个年代的经济我几乎是无

知的，因为衣来伸手饭来张口，交学费问父母要来就交上，几乎没有因为钱而犯过难。只是婚后成家立业混日子了，才感觉到物价的变化，特别是近一两年，物价的飞涨，有时就感觉有些喘不过气来。所以在物价通胀的今天我尽量不去买贵的东西，把钱拿出来作为一小部分投资。近几年也一直在考虑怎样让钱生钱，呵呵……

追忆似水时光：看到帖子，感觉很亲切，我也是74年生人，70年代的人怎么说呢，是受理想教育和现实巨变交融的一代，很特殊也很无奈，思想变化也相对较大，很难保持自我。



## 你的爱情在“直播档”吗？

从QQ到MSN，从Facebook到开心网、人人网，从博客到微博，一个“错综复杂”的网络社交世界正在形成，也在分分秒秒改变着资讯产生和传播的方式，也改变着我们。同样，对男男女女如同空气一样的“情感生活”，也随着社交媒体的介入，主动或者被动的进入直播模式……

大S和汪小菲，阿Sa和陈伟霆，再到数不清的男男女女，是谁把我们卷入“狗血八卦”里来的？

地沟里的泥鳅：从来不八卦，对自己的隐私的事情从来不会发到网上，也不会和朋友分享！

rcyening：这是一个最没有秘密的时代，如果你没有这样的辨识能力，就很容易成为受害者，很容易成为从众行为中的“羊群”……

rucan0213：直播，现在是一种“潮流”，娱乐大众的同时也被大众娱乐，这就是这个年代的精神生活特征。很多时候你要是抱着无所谓的态度去看它，一切也就不太当回事儿了。

扑猫的蝴蝶：微博不能成为生活的全部，也不能成为媒介世界的全部，要保持多种媒介通道畅通，还要有现实的人际交往关系。我们依靠某种信息来源太多的时候，就会不由自主地被它裹挟和控制，所以有的时候，人要时不时地到现实中来吸口气，让自己保持点儿清醒。



**扑扑猫：**我们不是素食主义者，但对于动物而言，成为人们的盘中餐时，也有它生命死亡的方式，那就是一刀致死，死的有所尊严。而不是被虐杀，在痛苦中慢慢死去。食肉者与保护动物并不矛盾的地方在于，不是以动物之死的痛苦感来满足自己感官上的快乐。然而虐杀动物团体，却是以动物痛苦之死来牟取暴利，把此做为赢利的一种手段。

**sam932：**我想说句比较公道的话，这几个女的可能都只是暴利集团的工具而已。可悲。最可恨的是背后操纵的人。

**mouse0503：**现在是虐兔子，以后给他们很多钱，他们是不是还可以虐人了？

**梦想的乌托邦：**虐杀与屠宰都是剥夺动物生命的方式，但其本质的不同在于，一个是无视动物在折磨中痛苦地死去并借此取乐的行为；一个是用以人道

的方式来结束它的生命并实现它本身存在的食用价值；两者之间有着天壤之别。而人与动物的区别在于，如何让人性去同情弱小、怜悯弱者，而那种把自己思想建立在他人痛苦之上，藉此获得精神快乐亦或是前程锦绣的行为，必遭人谴责，他的思想与品德则与禽兽无异。

**burnhl：**我稍微重复下，肉食和虐杀是不同的。肉食是为了填饱肚子，也是为了味觉的享受。但我们只是享受肉食带来的快感，进一步说是动物死去后的身体。我们不是在享受把生命从一个生物体内剥离的乐趣，更不是像虐待小兔子一样拉长这个过程，享受这个过程，享受小兔子的痛苦。这两个阶段是完全不同，那些混淆概念的人，我想，每次把你想要吃的东西，在你

面前像小兔子这样虐杀，再给你吃，我想你就会知道到底哪里不同了。国外在宰杀食用动物时也要保持环境的干净卫生，还要放舒缓的音乐，并让动物在尽可能少的痛苦中尽快死亡，这就是一种人文关怀。

**chenping59：**为什么你不是那只兔子？！如果你是那只兔子，我给你两种死法，你知道你最终必须死，但是你有两种选择，第一种，秒杀你，第二种，虐死你。问问你的心，它会选择哪种呢？

虐兔不只是动物被虐杀，围观的人都清楚这是产业。在你的身边，时刻都存在各种“虐”。你感冒了，医生有两种药方，你知道这两种都让你恢复健康。第一种，只需告诉你：休息，喝水，不用担心。第二种，给你开总统房的价格的药方。你难道会喜欢第二种吗？



## 动物虐待，拿什么拯救你？

对于网络中出现的虐杀动物视频，心理学家对参与虐杀之人给出的标准答案是：有严重的心理疾病、心理扭曲，意图通过一种杀死其它弱小动物的方式获取心理上的满足；也可能是在其成长的过程中因缺少关爱，希望用极端的方式引起他人的注意，以表示自己的存在。

而面对这样的行为，在引起全民愤怒并展开人肉的同时，往往事件中的女子用一种悔过的声音向大众表示道歉的时候，网民也因此而放下了讨伐的尖刀利器；人孰能无过，有错则改。但谁也不会料到，虐兔虐狗以及虐杀其它各类小动物，竟然是以一项产业而存在的！

## 含苯类添加物可致血液病 长期染发者提心吊胆 化学染发剂真是“毒门暗器”？

最近，某品牌染发膏被曝检出致癌物，化学染发剂成为人们关注的焦点。

染发剂中的有毒物质主要是指苯类成分，它经过头皮毛囊进入人体，极易造成白血病、淋巴癌、乳腺癌、

皮肤癌等血液系统疾病。据调查，市面上很多快速染发产品，5分钟白发变黑，看似方便，其实大多含有对苯二胺，对身体伤害极大。

据山大附属医院皮肤科张医生介

绍，平时接诊的染发过敏的病例非常

多。但是，并不是说染发不过敏的人就不受化学染发剂的毒害，这种毒性是通过渗透和累积逐渐危害人们的身体健康的。因此，专家提醒长期染发的人，一定要选不含化学成分的纯天然染发剂。

年纪大了抵抗力差，染发的安全性特别重要，纯天然五贝子是我们中老年人的最佳选择。它是卫生部正式批准的染发产品，对身体一点伤害也没有，染后一点不舒服的感觉都没有，头发乌黑柔顺、有光泽，和年轻的时候一样！

## 五贝子天然染发 健康染发专家

五贝子天然染发系列按食品安全标准生产，提取五倍子、何首乌、日本獐牙菜等植物色素及营养成分，不含任何化学成分，从源头上消除了染发过敏、致癌、伤发等危害。



## 不过敏 健康安全染得好

※不过敏：不含苯二胺、铅、汞等高致敏源，无任何不适反应，零过敏。

※不致癌：天然植物提取，不含有害化学物质，消除了各种致癌的危险隐患；

※不伤发：纯植物精华，修复干枯发质，令头发倍感柔顺，健康亮泽；

※不褪色：独创“凝久驻色”技术，完美遮盖白发，色泽更加靓丽持久！

咨询热线：市内免费拨打

0536-2988702

授权经销地址：华潍力生源大药店(东风街与潍州路交叉口东北角)金通大药店二店(行政街与潍州路交岔口)远东平民大药房各连锁店 寒亭区：康德堂药店青州：金天地大药房各连锁店 中兴药店 寿光：佳乐家药品专柜 昌乐：葆春堂 金通大药房 安丘：富康药店 高密：仁德大药房 谷城：百盛商场一楼有线购物专柜 临朐：全康药店 昌邑：仁和药店 济南：康惠药店